2017年1月9日 星期一 第3期(总第1573期)本期12版

中共石景山区委宣传部主办 准印证号京内资准字2003 - L0007 石景山新闻网 http://www.sjs.gov.cn ●区政府:68812345

●自来水:68840911 ●供 电:95598

便民电话 ●煤 气:96777

协:88793656



区委书记牛青山 慰问区信访办全体干部

本报讯(通讯员石信)目前,区 成为全区各级党政干部为人民群 委书记牛青山一行来到区信访办, 代表区四套班子慰问区信访办全 体干部,并向全区广大信访干部致 以新年的问候

牛青山指出,深入开展信访代 理制工作以来,"群众有事找代理、干部心中有代理"已经深入人 心,人民群众从信访代理制改革中 有了更多获得感,信访代理制已经

众办事的一面光辉旗帜。当前,区 十二次党代会和区"两会"已经胜 利闭幕,未来五年全区各项经济社 会发展任务已经确立。要认真贯 彻落实全会的精神,按照"六个之 家"的目标,继续深入开展好信访 代理制工作。一是要坚持全心全 意为人民服务的宗旨,深入推进信 访代理制改革,努力建成人民群众

满意之家。二是要坚持事业导向, 在干事创业中发现人才、培养人 才、使用人才,把信访部门建设成 为干部成长的基地,让更多干部脱 颖而出,施展才华。三是要进一步 发挥信访工作在全区各项事业发 展中的示范带头作用,解决好人民 群众最迫切的民生问题,建设风清 气正的政治生态和高端绿色的发

我区召开2017年度 第一次政法委员会(扩大)会议

本报讯(通讯员石政)1月5日上 午,我区召开2017年度第一次政法 委员会工作例会。区委常委、政法委 书记富大鹏,副区长、公安分局局长、 政法委副书记亢军参加会议。政法 委员会全体委员及区委宣传部、区信 访办领导参加会议,区公安分局、区 检察院、区法院、区维稳办、区综治 办、区流管办、区防范办主管领导列 席会议。会议由区人大常委会副主 任、政法委常务副书记、维稳办主任 朱钢银主持。

会上,政法系统各单位分别汇报 了2016年第四季度重点工作、存在 问题及2017年工作思路;区委宣传 部领导通报了近期意识形态领域和 网络舆情方面的情况,区信访办领导 通报了第四季度信访接待、矛盾化解

情况:传达学习了区委书记牛青山在 区十六届人民代表大会第一次会议 古城代表团分团审议法检两院报告 会上的讲话精神。

富大鹏指出,2016年,全区政法 系统在区委、区政府的坚强领导下, 认真贯彻落实党的十八大、十八届三 中、四中、五中、六中全会精神,认真 学习贯彻习近平总书记系列重要讲 话精神,紧紧围绕"八个高端体系"建 设,坚持把防控风险、服务发展、破解 难题、补齐短板放在突出位置,以平 安建设、法治建设、队伍建设"三大建 设"为抓手,主动担当、积极作为,圆 满完成了各项工作任务,为维护区域 的政治安定和社会稳定、促进经济社 会发展作出了积极贡献,对取得的成 绩表示肯定,对全区政法备单位及广

大干警的辛勤付出表示感谢。富大 鹏强调,政法系统各单位要深刻认识 当前反恐怖斗争发生的新变化、社会 矛盾领域出现的新特点、公共安全领 域潜藏的新问题、司法体制改革面临 的新课题,进一步增强做好安全稳定 工作的责任感、紧迫感,不断提升各 项工作能力和水平。富大鹏要求,做 好当前和今后一个时期的政法工作, 要注重探索和解决好公正司法与鼓 励担当、实体公正和程序公正、法律 效果和社会效果、德治和法治的四种 关系,要以高度的责任感、紧迫感和 使命感, 撸起袖子加油干, 努力为平 安石景山建设,为深入推进我区全面 深度转型、高端绿色发展,初步建成 国家级绿色转型发展示范区作出新

我区启动《石景山区离休干部 解放战争和抗美援朝记忆》采编工作

本报讯(记者杜雷游京蓉) 2017年是中国人民解放军建军 90周年。为了纪念这极具意义 的时刻,区委宣传部、区委组织 部、区委老干部局、区文联、区档 案局、区地方志办公室联合启动* 《石景山区离休干部解放战争和 抗美援朝记忆》(以下简称《记 忆》)一书编写工作。

据悉,《记忆》一书以我区健在 的150多名参加过解放战争和抗 美援朝的离休老干部为采访对 象,通过老干部们口述整理,结合 党史工作者撰写的回忆和研究文 章,以及档案馆藏的战争史料的 挖掘和整理,真实还原他们保家 卫国的历史记忆,生动描写他们 浴血奋战的亲自经历,热情讴歌 他们坚定不移的革命信念。

区委常委、宣传部部长杨立 宪强调,《记忆》一书将尽可能全 面记录石景山区离休干部参加 解放战争和抗美援朝的历史, "前事不忘,后事之师",希望此 书的出版能有力宣传中国共产 党的坚强领导及中华儿女的团 结奋进,深化爱国主义教育,传 承红色基因,加强社会主义核心 价值观建设,引导全区人民坚定 不移走中国特色社会主义道路, 激励全区人民努力开创高端绿 色发展新局面。

据了解,此书由区作家协会 的30余名优秀作家代表采写编 辑,区摄影家协会、区广电中心 安排摄影家和记者全程跟踪拍 摄图像和影像资料,此书预计今 年7月份出版发行。

《石景山区志》(1996-2010) 成为全市首部通过终审的区县志

日,《石景山区志》(1996-2010) 志。 在北京市地方志编纂委员会办公 室组织召开的《北京志》2017年第 1次主编会上通过终审。会议认 为,《石景山区志》经过修改,志书 框架结构合理,内容翔实,体现了 较高的编纂水平,达到了《地方志 书质量规定》和终审的要求,为区 县志编纂树立了榜样。《石景山区 志》设志31编,共计86.5万字,是

本报讯(通讯员宋正鑫)1月3 北京市首部通过终审的二轮区县

石景山区在高标准完成首轮 志书之后,于2009年全面启动二 轮修志,在16个区县中,起步早, 进展快,工作扎实,先后在全市各 区县率先通过初审、复审和终审。 2017年,区志办将再接再厉,以打 造精品佳志为目标,力争尽快进入 出版环节,成为二轮修志中北京市 首部出版的区具志。

石景山区首届"科普达人秀" 颁奖典礼举行

本报讯(通讯员高嘉璐)近 日,由北京市石景山区科委和教 委共同主办的石景山区首届"科 普达人秀"颁奖典礼在金鹏剧场 举行。北京市科委、石景山区科 委、教委、文委、团委、妇联、科协 等部门领导参加了本次活动。

2016年石景山区首届"科普 达人秀"以"科技舞动未来,创新 引领发展"为主题,将科学的理 念融入艺术的形式,通过艺术的 形式让科学绽放出新的生命 力。该活动作为石景山区科普 节及石景山区学生科技节的重 要组成部分,是进一步落实《北 京市"十三五"时期科学技术普 及发展规划》,将科技创新与科 学普及相结合的一次有益尝 试。活动开展以来,共征集到发 明创意、对科学原理的创意展 示、科学实验展示、科学生活妙 招等各类题材的科普作品50余 件,参与公众近300人。活动通 过通俗易懂、喜闻乐见的艺术形 式,进一步激发了公众崇尚科 学、探索未知的热情,培养了公 众的创新意识,全面提高区域公 众的科学素质。

学习宣传贯彻中共石景山 区第十二次代表大会精神

详见2版

